

学习贯彻党的二十届三中全会精神

奋力书写改革新答卷

——广大知识分子和青年学生掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮

新华社记者

改革征程再响号角，伟大时代又启新篇。连日来，广大知识分子和青年学生认真学习党的二十届三中全会精神，倍感振奋。从首都到边疆，从高校院所到创新一线，大家表示，要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志，奋力书写改革新答卷，为推动中国式现代化事业阔步向前作出更大贡献。

新起点，再次发出动员令

全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇，也是新征程推进中国式现代化的时代新篇。

“这充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动。”仔细研读全会公报和《决定》，中央党校（国家行政学院）马克思主义学院院长王虎学表示，作为党的理论工作者，要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，学习好、研究好、阐释好、宣传好全会精神，牢记“为党育才、为党献策”的党校初心，在聚焦问题中“深学”，在解答问题中“笃用”，努力为提高全党马克思主义水平和现代化建设能力挺膺担当、贡献力量。

当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。

“如期完成强国建设目标，不断满足人民对美好生活的向往，很大程度上取决于生产力的发展。”上海交通大学安泰经济与管理学院院长陈方若表示，改革将进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。要深入学习贯彻全会精神，将学术创新与改革实践紧密结合，为经济发

展建言献策，为产业升级提供真知灼见。

东北黑土地上，此时正是绿野千里、稻浪滚滚。刚从基层调研回来的黑龙江省农业科学院原院长韩贵清第一时间学习了全会精神，他表示，改革持续将农业农村现代化的“蛋糕”做大，让农民心里“托底”，进一步加强粮食稳产保供。未来还要继续通过改革端稳中国饭碗，帮助更多农民在现代化的道路上共同前进。

浙江温州瑞安马屿供电所博士服务站培育了一批电力科技人才，在数字化牵引新型电力系统建设、服务乡村振兴和共同富裕工作中得到当地群众的赞誉。

博士服务站负责人周金辉表示，将学深悟透全会精神，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，不断提升自主创新能力，以更精湛的专业能力投身于中国式现代化建设。

不久前，嫦娥六号在人类历史上首次实现月球背面采样返回，这是我国建设航天强国、科技强国取得的又一标志性成果。

“不断刷新的月球探索新高度，彰显科技体制改革不断深化的力度。20年来，探月工程发挥新型举国体制优势，集聚力量的不懈攻坚，创造了一个又一个航天壮举。”嫦娥六号任务总设计师胡浩激情满怀，“新起点上，我们将不畏艰难挑战，勇攀高峰脚步不停，奔赴更广阔的‘星辰大海’。”

明方向，只争朝夕促落实

全会从党和国家事业发展全局的战略高度出发，构建了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的“四梁八柱”，绘就了恢宏而又具体的改革蓝图。

加强对国家重大科技任务和科技型中小企业的金融支持，完善长期资本投早、投小、投长期、投硬科技的支持政策……中科院星创合伙人米磊格外关注全会《决定》里关于创新赛道的改革红利。

从中国科学院西安光机所的“科研人”到硬科技“创业人”，米磊干劲充足：“我们要抓住时代机遇，在新一轮科技革命和产业变革中抢占先机。”

科技创新靠人才，人才培养靠教育。全会提出，教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑。

位于安徽合肥的中国科学技术大学一间实验室内灯火通明，研究生院副院长姚建华正带领学生进行地震波成像研究。学术创新型人才和实践创新型人才分类培养，是该校研究生院近年来一项重点探索。

“我们将依托国家级科研平台和重大项目，不断破解教育、科技、人才一体化发展过程中的堵点难点，为建设教育强国、科技强国、人才强国添砖加瓦。”姚建华说。

法治是中国式现代化的重要保障。一级律师、江苏省新的社会阶层人士联谊会会长魏青松表示，在落实改革举措的过程中，将坚定不移地贯彻落实党中央决策部署，为弘扬社会主义法治精神、维护社会公平正义踊跃贡献专业力量。

老百姓关心什么、期盼什么，改革就抓住什么、推进什么。

在无锡市新吴区江溪夕阳红休养中心，长沙民政职业技术学院2020届智慧健康养老服务与管理专业毕业生王韶颖正在指导照护员开展认知症非药物干预照料实践。全会提出加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，让王韶颖深受鼓舞：“改革的蓝图，正是我们的奋斗目标，大家扎实苦干，才能实现对美好生活的向往。”

扎根新疆50余载，义务巡诊走遍天山南北，武警新疆总队医院肝胆外科主任医师庄仕华见证了这些年基层医疗卫生服务体系的巨变。“更方便地看病、看好病，是群众最现实的利益问题。”庄仕华说，“沿着全会指引的改革方向，一步一个脚印继续努力，我们有信心守护好各族群众的健康幸福。”

聚力量，接续奋斗写新篇

“到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时，完成本决定提出的改革任务。”时间表已定，5年倒计时，改革扎实推进。

在北京交通大学自动化与智能学院，党委书记闻映红带领教师认真学习全会精神。“全会公报和《决定》求真务实，传递出将改革进行到底的坚定决心，我们对国家未来发展充满信心。”闻映红说。

青年兴，则国家兴；青年强，则国家强。深入多个乡村，开展“艺术乡建”“美育课堂”，中国美术学院研究生熊峻岑将所学融入志愿服务。

“文化艺术不仅是美的追求，更是服务人民、推进中国式现代化的重要力量。”熊峻岑说，要扎实学习专业本领，把青春奋斗融入改革事业，让艺术作品更加贴近时代、贴近生活、贴近人民，为激发文化创新创造活力作出一份贡献。

西南大山，夏日炎炎。茂兰国家级自然保护区的原始森林里，贵州大学生命科学学院生态学专业博士生余江洪正在做植物调查。

“用扎实的野外基础数据来揭示自然奥秘，用严谨的实地科学研究来守护生态环境。”余江洪立下目标，“把科研论文写在祖国大地上，为建设‘美丽中国’不断奋斗。”

惟改革者进，惟创新者强。

“进一步全面深化改革为我们青年一代建功立业提供更丰富的机会、创造更有利的条件。”北京大学计算机应用技术专业博士生刘黎明正在向三维视频的生成与传输这一跨学科领域发起挑战，“我会沿着全会精神指引，立足专业不断深入研究，面向国家和人民需要奋力创新，在推进中国式现代化新征程上书写火热的青春篇章。”（新华社北京7月26日电）

中宣部举办学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨班 学习领会全会精神 培训基层宣讲骨干

新华社北京7月26日电 7月24日至26日，中宣部在京举办省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨班，深入学习贯彻全会精神，培训地方宣讲骨干，对学习贯彻落实全会精神基层宣讲工作作出安排。

与会同志认真学习领会习近平总书记在全党全国的重要讲话精神，学习领会全会精神，学习领会中央宣讲团动员会精神，并就做好全会精神宣讲、有效开展基层理论宣讲工作，进行深入研讨交流。大家认为，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的大会。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，总结运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的经验，深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，是党的历史上又一重要纲领性文献。

大家表示，学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务，也是宣传思想文化战线必须肩负的重大政治责任。要着力增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉，重点围绕习近平总书记在全党全国的重要讲话精神和全会精神，原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学，努力掌握全会精神的丰富内涵和核心要义。要突出针对性实效性要求，精心遴选本地政治素质好、理论水平高、宣讲能力强的精干力量，深入开展面向基层的对象化、分众化、互动化宣讲。要创新宣讲方式，充分运用全媒体传播，用好各类新媒体平台，扩大宣讲覆盖面和影响力。要紧密联系干部群众的思想实际、工作实际，善于运用事实数据、典型案例讲清道理，善于运用鲜活生动、接地气的语言阐明观点，更好推动广大党员、干部、群众把思想和行动统一到全会精神上来。

各地党委宣传部有关负责同志、讲师团团长、理论处处长，有关高校和理论工作平台的负责同志，基层理论宣讲先进代表参加了研讨班。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团首场报告会在京举行

新华社北京7月26日电 中央宣传部、中央和国家机关工委、教育部、中央军委政治工作部、中共北京市委26日上午在北京人民大会堂举办学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团首场报告会。中央宣讲团成员、全国政协副主席、中央改革办分管日常工作的副主任穆虹作宣讲报告。

穆虹的报告紧紧围绕习近平总书记在全党全国的重要讲话和全会精神，阐明了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的时代背景、历史方位和使命任务，阐释了进一步全面深化改革的指导思想和重大原则，对《决定》提出的重要改革创新举措进行了重点解读，并就贯彻落实全会精神和改革任务谈了认识体会。

报告深入透彻、内容丰富，充分运用典型案例、翔实数据进行讲解，帮助听众深化了对全会精神的理解。大家表示，要按照党中央要求，深入学习贯彻全会精神，凝心聚力、奋发进取，把党中央关于进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

在京党政军机关干部、中央企业和高校负责人、理论工作者和各界群众代表等，约700人参加。

据了解，中央宣讲团在京举行首场宣讲报告会后，将于近日起全国各地宣讲。

旷工开除通知书

张聪（身份证号370406199805284210）：

您于2024年7月6日至今未遵守单位规章制度，未经请假批准，私自旷工，影响到正常工作，给公司造成损失，根据《劳动法》相关规定并结合我公司的相关规定，决定处以公司内部通报，并解除劳动关系的处理。我公司将保留追究您的相关法律责任的权利。

特此通知

枣庄市宝丰机电设备安装有限公司

关于基层党建工作的创新路径的思考

王冲

基层党建工作是党执政的基础和根基，直接关系到党的凝聚力、战斗力和创造力。随着社会的不断发展，基层党建工作面临着诸多挑战与困境。在理性分析的基础上，找到应对挑战和困境的有效路径，是每一位基层党务工作者的职责所在。

一、基层党建工作的创新路径

1. 加强组织建设，提升组织力量。提升基层党组织的组织力量是适应时代发展的必然要求。然而，当前部分基层党组织组织力量薄弱的问题凸显。具体而言，部分基层党组织党员年龄结构偏大，党务知识和能力难以适应新时代背景下的基层党建工作要求。为了有效应对这一困境，基层党组织首要任务是积极发展年轻党员，同时全面加强党员的培训和教育，提升他们的党务知识和工作能力，更好地服务新时代的发展需求。

2. 创新活动形式，增强吸引力。部分基层党组织活动形式过于单一，缺乏足够的创新性和吸引力。传统的党员大会、党课等形式已难以满足党员日益多样化的需求。为增强基层党组织的吸引力，必须积极创新更加贴近党员和群众生动形式。比如，开展丰富多彩的主题党日活动、志愿服务活动以及文化浸润活动等形式，这样能更好地吸引和凝聚党员群众，共同推动党建工作顺利开展。

3. 完善工作机制，提高工作效率。完善基层党建工作机制是提升基层党组织工作效率的重要举措。现实中，一些基

层党组织因缺乏科学的工作制度，工作效率低下，难以达到预期效果。为了克服这一困境，基层党组织应当致力于完善工作机制以提高工作效率。具体而言，需建立健全的党建工作制度，确保各项工作得以有效落实，从而促进各基层党组织高效、有序地运转。

二、基层党建工作的未来展望

1. 加强信息化建设，提升工作效率。随着信息技术的不断发展，基层党建工作也应该与时俱进，不断推进信息化建设，提升工作效率。比如，可以通过建立党建网站、微信公众号等媒体平台，将党建工作与信息技术相结合，实现党建工作的信息化、网络化。这样，可以实时了解基层党员的需求和思想动态，还可以深度挖掘党建资源，以便更好地发挥基层党组织在党的伟大事业发展中的积极作用。

2. 推动党建与业务工作深度融合。未来的发展中，基层党建工作应该将工作重点放在与业务工作的深度融合上。要将党建工作与业务工作紧密结合起来，实现党建工作和业务工作的相互促进、相互提升，可以通过开展各种形式的业务竞赛、技能培训等活动，提高党员的业务素质 and 能力水平。总之，基层党建工作是新时代下党的建设的重点任务之一。只有不断克服困境，探索创新路径，加强未来展望，才能推动基层党建工作不断向前发展，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

（作者单位：枣矿集团柴里煤矿）

浅谈有效监督推动戒毒工作高质量发展

龙特

习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上深刻阐述关于党的自我革命的重要思想，为做好新征程纪检监察工作提供了强大思想武器和科学行动指南。强制隔离戒毒所是国家和强制隔离戒毒工作的执行机关，肩负着贯彻执行国家《禁毒法》《禁毒条例》、教育、矫治、管理戒毒人员的重要使命。如何通过有效监督推动戒毒工作高质量发展，笔者结合自身工作实际，谈几点粗浅看法。

一、聚焦“两个维护”，进一步强化政治监督

紧盯党中央重大决策部署落实情况精准监督。始终坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。增强监督意识，敢于监督、善于监督。加强对落实情况的监督检查，推动健全完善领导干部违规插手干预重大事项记录和报告等机制。坚决纠治“低级红”“高级黑”。聚焦政治忠诚、政治安全、政治责任、政治立场和党内政治生活，督促领导干部严于律己、严负其责、严管所辖，做遵规守纪的标杆。

紧盯责任落实情况跟进监督。加强对《党委落实全面从严治党主体责任规定》情况的监督检查，协助党委推进全面从严治党、加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作。

二、聚焦完善制度，进一步强化内部监督

通过近几年对戒毒执法严格持续的

监督和专项教育整顿活动，戒毒警察的法治观念和执法意识进一步增强。但受劳教思维和行为习惯的影响，个别干警在文明执法、公正执法和廉洁执法方面，在一定范围内还存在瑕疵，甚至出现了违纪违法问题。因此，要不断总结经验，紧密结合实际，建立所、基层大队二级执法监督体系，不断完善执法监督机制，进一步织密防护网、筑牢防火墙，防患于未然。做好戒毒所部门职能调整，改革现有审批环节，改变对戒毒人员重要执法环节的管理、审核、呈报全都由一个部门负责，权力过于集中的状况，形成职责明确、互相制约、互相监督的执法运行体制，实现了严格规范文明执法。

三、聚焦组织领导，进一步巩固督查成效

聚焦“谁来抓、怎样抓”，加强组织领导。发挥部门优势和业务专长，警务督察与政工等相关科室组成督察小组，开展联合督察督办，形成齐抓共管局面。围绕所党委安排部署、重点工作落实抓督察，聚焦各项问题抓督办，用好通报提醒等方式，对工作开展不力的、推诿扯皮的、需要重点关注的情况进行点评，强化督察结果运用，让督察发现问题“事事有着落、件件有回音”，营造政治过硬、本领高强、团结拼搏、作风严实的工作文化，锻造绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁的戒毒警察队伍。

（作者单位：枣庄市强制隔离戒毒所技术服务中心）

论文选登

山东万通纸业总公司 关于对职工信息核实登记的公告

为切实维护职工合法权益，万通公司拟对现人事档案在万通公司的职工，2004年起经万通公司办理的退休、托管、调动手续的职工，改制时各企业接收人事档案的职工进行信息核实登记。请上述人员自公告之日起10个工作日内，携带本人身份证到万通公司登

记，逾期未登记者，视为自动放弃处理。

联系电话：0632-6618700，登记时间：正常工作日上午上班时间内。特此公告

山东万通纸业总公司 2024年7月25日

关于S313日滕线冯卯路口段施工公告

在S313日滕线304K+800增设过路管涵，在304K+800至305K+100段右侧增设排水管，为切实保障过往车辆和行人的安全，现将相关事项公告如下：

一、施工时间：2024年8月1日起至2024年9月15日止。
二、施工路段：304K+800至305K+100
三、施工期间，封闭施工车道，所有机动车、非机动车以及行人借用对向车道通行。
四、施工期间给广大市民出行带来的不便敬请谅解，望广大市民及驾驶员积极配合和支持！自觉遵守交通秩序，并请互相转告。特此公告！

枣庄市公安局山亭分局交通警察大队
枣庄市山亭区冯卯镇人民政府
山亭区公路事业发展中心
2024年7月26日

中国拍卖行业AA级企业 天合拍卖公告

受委托，定于2024年8月3日上午10时在平台对以下标的进行公开拍卖：
①废旧供煤管道、冷却器、液位控制器等；
②废旧电焊枪、空气过滤器；
③废旧冲灰器、落灰管、电动气泵等器械。
凡有意竞买者，须持有效证件在拍卖会前二日内来我公司办理竞买登记手续，并交纳一定的竞买保证金（竞买不成，如数退回不计息）

拍卖地点：滕州市府前西路9号
联系电话：5582649 5570389
企业网址：www.sdthpm.com
山东天合拍卖有限公司

遗失声明

▲星展（深圳）机电设备有限公司遗失发展电子科技有限公司（深圳）有限公司开具的壹楼园区D3栋229#租赁及水电押金收据1份，编号：0552314，金额：¥30000.00（叁万），声明作废。
▲马耀星不慎将购买方正园4#-2303的房款收据丢失，收据号：N07392305，日期：2019年5月13日，金额：壹佰伍拾万贰仟肆佰玖拾捌元整（¥1502498.00）；购买方正园4#2303室车位收据丢失，收据号：N07392308，日期：2019年5月13日，金额：壹拾贰万元整（¥120000.00）；购买方正园4#2303室3-14号储藏室收据丢失，收据号：N07392306，日期：2019年5月13日，金额：伍万柒仟陆佰伍拾元整（¥57650.00）；声明作废。
▲枣庄市山亭区星光汇智幼儿园不慎将在枣庄农商银行的基本存款账户开户许可证丢失，核准号：

J4540006524902，声明作废。

▲枣庄德裕大药房有限公司公章丢失，声明作废。

声明

济南城建集团有限公司，因自身原因把枣庄市建筑业管理局开具的收据遗失，收据号为：128002700824；开具金额为20万元（大写：贰拾万元整）。开票内容为存农民工保证金。因该收据已遗失，特此声明。并以此声明作为遗失声明办理相关业务。若后期收据原件出现，贵公司有权拒绝办理相关业务。

济南城建集团有限公司

声明

济南城建集团有限公司，因自身原因把枣庄市建筑业管理局印发的外地入枣建筑业企业备案登记证丢失，特此声明。并以此声明作为遗失声明办理相关业务。若后期原件出现，贵公司有权拒绝办理相关业务。

济南城建集团有限公司